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アンケート集計
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回答状況

参加：25社
31事業所
54サンプル

回答：39

2023年度 精度管理クロスチェック
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アンケート項目

・配布試料 Ｑ 1、2、3

・結果の抽出  Ｑ 4、5

・精度管理への取り組み  Q 6、7、9、10

・検査体制 Q 11、13

・精度管理希望調査 Q 14

・精度管理の実施状況  Q 15、16

・結果報告について  Q 17、18
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配布試料
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Q1 試料到着時、保冷剤の効果
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Q2 試料採取時の容器の扱いやすさ
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Q2 試料採取時の容器の扱いやすさ
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Q3 配布試料の適切性（かたさ・分散性）
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Q3 配布試料の適切性
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結果の抽出
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Q4 抽出データを1ｻﾝﾌﾟﾙ1個の結果
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Q4 抽出データ数を1ｻﾝﾌﾟﾙ1個の結果
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Q5 試験実施回数
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精度管理への取り組み
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Q6 今後も精度管理に参加しますか？
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Q6 今後も当協会の精度管理に参加しますか
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Q7 精度管理の参加状況
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Q7 当協会の精度管理の参加状況について
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Q9、10 技能証・参加証の発行は有益？
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Q9、10 参加証、技能評価証の発行は有益ですか

技能評価証
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検査体制
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Q11 検査員数と経験年数
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Q11 検査員数と経験年数
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Q13 実施している検査項目
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Q13 実施している検査項目について
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精度管理希望調査
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Q14 当協会精度管理にて実施希望項目
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Q14 当協会精度管理にて実施を希望する項目について

※無回答4名あり
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精度管理の実施状況
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Q15 精度管理の実施状況（当協会以外）
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Q16 精度管理実施項目
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Q16 精度管理実施項目
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結果報告について
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Q17 結果発表の開催希望調査

90％
2

33

4

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

HPのみの開催で

問題ない

報告会の開催を

希望

Q17 結果発表の開催について



27

Q18 報告会への参加希望調査
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最後に

アンケートの回答頂きありがとうございました。
・設問が被っており申し訳ございませんでした。
・設問内容を詳細にすれば実態把握が可能です。
・他の施設状況を参考に取り組み検討願います。
精度管理への取り組み
・継続的に安定的な結果が得られることが重要。
・不良評価の要因を考察し、改善を行うことが重要。
・個人の技能向上は施設の検査信頼性向上に
繋がる。
当協会は皆様のレベル向上のための活動を
しております。ご相談いただければ幸いです。
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